

国家金融监督管理总局茂名监管分局“一把手”接听12345热线 回应群众关注问题 为群众答疑解惑

茂名晚报讯 记者陈琴 3月25日下午,国家金融监督管理总局茂名监管分局党委书记、局长朱兴荣来到市12345政务服务便民热线平台,以“话务员”身份接听群众来电,受理群众

的咨询、投诉及建议等。在接听过程中,群众梁先生来电咨询:房屋办理了按揭贷款后,提前还款是否需要交手续费和违约金?朱兴荣现场即时回应,称提

前还款是否产生手续费和违约金,取决于在办理贷款时和银行签订的合同约定内容。若合同约定需支付违约金,建议梁先生与银行协商是否优惠减免。梁先生对回复

表示知悉。当日,还有群众来电咨询、反映交强险赔付问题、商业贷款转公积金贷款流程、保险公司理赔流程等问题,朱兴荣认真倾听,一一耐心解答。

送教下乡践使命 红色赋能助振兴 茂名开放大学开展村(社区)“两委”干部系列教学培训活动



茂名晚报讯 通讯员李志 3月25日,茂名开放大学在信宜市怀乡镇永隆村开展新学期村(社区)“两委”干部(信宜班)培训工作。此次培训采用“送教下乡”的形式,通过沉浸式实地教学,组织学员参观怀乡起义纪念馆,让学员在红色文化熏陶中汲取力量,助力乡村振兴。

为深入贯彻落实市委、市政府关于推进学习型城市创建的决策部署,赋能乡村振兴,茂名开放大学开展新学期村(社区)“两委”干部系列教学培训活动。在开班仪式上,茂名开放大学党委专职副书记李春艳发表了讲话,她言辞恳切,与学员们深入剖析基层发展现状,语重心长地勉励大家要

立志成为有能力、有担当、有作为的“两委”干部。她提到,在乡村工作中务必秉持“钉钉子”的精神,坚决将上级的决策部署一抓到底,确保各项工作都能落地生根,取得实效,才能实现自身价值。她希望学员们在培训期间积极交流,相互启发,大胆创新、勇于实践,为乡村的全面发展注入新的活力和动力。

据了解,茂名开放大学本学期的“送教下乡+现场实践教学”活动,一方面打破传统课堂束缚,将教学场所转移至乡村一线。学校专家教授深入乡村,围绕乡村治理、农业产业发展等主题,开展理论与实践相结合的教学。这不仅让学员更直观地了解乡

村发展实际需求,也为当地村民和基层干部带来新知识与新理念,为乡村发展注入新活力;另一方面为强化思政教育,在这次培训活动中,学校组织学员前往怀乡起义纪念馆,开展沉浸式教学,打造“行走的思政课堂”。在纪念馆中,学员们聆听革命先辈英勇事迹,观看珍贵历史文物与影像资料,深入了解革命斗争艰难历程。这种沉浸式教学方式,让学员深刻体会到革命胜利来之不易,激发他们的责任感与使命感。

未来,茂名开放大学将继续探索创新教学模式,培养更多懂农业、爱农村、爱农民的高素质人才,为乡村振兴战略实施贡献力量。

学员们在怀乡起义纪念馆开展沉浸式教学。

敬修堂·橘红饮料 ——护航健康生活

茂名晚报讯 在这个注重健康养生的时代,敬修堂·橘红饮料凭借橘红的天然精华和百年传承的品质,成为一款老少皆宜、居家必备、送礼佳品的健康饮品。

多重优势助力健康。敬修堂·橘红饮料采用先进的“三蒸三萃”工艺,从化橘红、鸡蛋花、金银花、夏枯草、仙草、甘草等多种草本药材中萃取精华,融合了传统中医理论打造而成。这样的独家配方不仅保留了天然药材的完整功效,更赋予了饮品独特的健康价值。适合全龄人群。无论是孩子、青年还是长者,敬修堂·橘红饮料都能满足日常饮用需求。它不仅甜度适中,小孩子也爱喝,更能帮助那些对化橘红苦味难以接受的人群轻松享用。同时,这款饮品无论冷饮或热饮,均能呈现出出色口感,真正实现了一日三餐、四季皆宜的健康休闲新选择。

据悉,敬修堂·橘红饮料不仅在产品品质上严格把关,更在市场推广方面充满信心。试喝即有销量,有销量便能带来稳定复购,这为全国代理商提供了坚实的信心保障。

(李海程)



岭南春来早 植绿正当时

2025“绿美茂名·好心林”公益植树活动火热认种中

植树时间:4月上旬(拟) 植树地点:1.化州市石湾街道广垦(茂名)国家热带农业公园;2.高州市潘洲街道学砚湖湿地生态公园

主办单位:茂名市总工会 中共茂名市直属机关工作委员会 中共茂名市委教育工作委员会 茂名市林业局 中国共产主义青年团茂名市委员会 茂名日报社 支持单位:广东省茂名农垦局

协办单位:高州市总工会 中共高州市直属机关工作委员会 高州市教育局 高州市林业局 中国共产主义青年团高州市委员会 高州市融媒体中心 高州市工商业联合会

化州市石湾街道办事处 广东广垦热带农业公园有限公司 茂名市女企业家协会 高州市新的社会阶层人士联合会 高州市青年企业家协会

认种树木:紫花风铃,每年12月到次年3月份盛开。其盛开之时花球压枝,如一簇簇结团的风铃随风摇曳,满树粉紫令人目眩神迷。其涵盖了高贵与典雅、坚韧与不屈、创造力与智慧、友谊与合作、希望与未来等丰富寓意。

服务热线:13927555522(黄记者) 13432911517(钟记者) 13927592810(车记者) 13542369064(张记者) 13927533376(陈记者)

活动期间,广垦(茂名)国家热带农业公园将为成功认种的单位、企业及市民提供专属福利。

- 1.深入科普研学体验区、主题农业园区等,让植树变成一次难忘的亲子时光、团队建设活动,同时还能学到丰富的科普知识。
- 2.每棵树都有专属铭牌,您可以镌刻下人生重要时刻,让这棵树成为您独特记忆的见证。
- 3.认种不同规格的紫花风铃,可获广垦(茂名)国家热带农业公园免费入园名额,并一次性获赠10~60张门票!还能享两年内入园团购特惠,餐饮住宿8.5折,活动当天免费乘坐游园车,还有机会体验农耕盛会的欢乐。
- 4.公园里的美食也是一绝。活动当天,还能提前预定以沙姜、化橘红、五指毛桃、藿香、紫苏、春砂仁等天然食材为主打的美味佳肴,健康又美味,让您在为大地添绿的同时,也能品尝地道化州味道。



扫码了解详情

植树 配套 福利

赶紧拨打服务热线,加入我们,一起为“绿美茂名·好心林”公益植树贡献自己的力量吧!